
Вариант № 1515

1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — русский язык

Опре де ли те мор фем ный со став слов и уста но ви те со от вет ствие между столб -
ца ми таб ли цы:

А.   за вя зоч ка
Б.   осла бе лый
В.   на ут ро
Г.   под бит

1.  при став ка + ко рень + суф фикс
2.  при став ка + ко рень + суф фикс + суф фикс
3.  при став ка + ко рень + окон ча ние
4.  при став ка + ко рень + суф фикс + окон ча ние
5.  при став ка + ко рень + суф фикс + суф фикс + окон ча ние

Ответ за пи ши те в виде со че та ния букв и цифр, со блю дая ал фа вит ную по сле до -
ва тель ность букв ле во го столб ца. На при мер: А1Б1В4Г2.


